

概念登念 常獨民堂

齐鲁晚报今日商河创刊

吉年

2020年,商河农商银行在县委县政府的领导下,通过广大干部群众的努力,银行各项业务保持良好发展态势。同 时,为深入贯彻省联社和济南办事处务虚会精神,商河农商银行紧紧围绕省联社党委"123456"总体工作思路和"六个 坚定不移""五种理念"重点工作部署,以"对照目标找差距,突出重点补短板,聚焦不足强弱项,立足长远夯基础"为 工作原则,持续深入开展"找差距 补短板 强弱项 夯基础"活动。商河农商银行还整村授信,助力"三农"发展。

找差距 补短板 强弱项 夯基础

商河农商银行整村授信为"三农"发展打足气

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 陈伟 通讯员 于秀凯

突出责任 提升质效

商河农商银行成立由一把手 任组长的工作领导小组,落实班子 成员及中层人员管理责任;制定实 施方案,明确工作时限和任务目 标。行里召开动员会、座谈会、推进 会十余次,拉列时间表、任务图、责 任网,实现"岗位、职责、人员"全覆 盖;班子成员对所包部室、支行定 期与不定期督导

农商银行将活动列入年度工 作计划,建立督查考核常态管理, 确保全行员工在积极转变观念、总 结经验上抓落实;在问题与差距整 改上抓实效,做到人人都查摆,人

商河农商银行结合大讨论活 动从解放思想、统一认识、找出差 距、补齐短板、强化弱项、夯实基础 等方面入手,对照省联社经营管理 考核办法、三年任期经营目标、济 南办事处工作部署和监管部门考 核指标要求,对目前各项业务发展 过程中存在的短板和差距进行了 深入剖析,有的放矢,并明确了下 一步工作措施。

商河农商银行人深入推进冬 日攻坚活动。根据冬日攻坚活动目 标结合工作实际,制定《商河农商 银行冬日攻坚工作方案》,细化冬 日攻坚重点工作事项,编制配档 表,明确工作措施、完成时限、责任 部门、责任人等,确保冬日攻坚活 动有序推进。

银行班子成员划片包挂管理。 实行班子成员划片管理,各业务部 门负责人协调推进的方式,有针对 性地指导包片网点查找不足,顺利 推进目标任务。

"实施业务亮点日报告制度, 通过晒业绩、比先进、找差距、领导 线上点评的方式,仔细对照冬日攻 坚活动目标,找出目前各网点各环 节存在的问题,确保实现日事日 毕、日清日高,指导各网点将冬日 攻坚各项成效落地。"商河农商银 行相关负责人说。

为了提高工作质效,商河农商 银行根据当前各岗位人员的业务 营销技能和管理中的短板不足,依 托线上 线下笔名渠道 开展厅告 营销实战、业务技能培训与各系统 业务操作的培训;借助省联社业务 发展部督导服务,针对当前厅堂营 销中存在的问题,进行加时培训, 并组织开展全产品营销展示PK 赛,取得了良好的培训效果,培训 人员共200余人;聚焦存款结构调 整、网点转型、基础行业客户走访 对接中的薄弱环节,实行对公客户 "拉清单"、班子成员"包大户"管理 模式,对重要企事业单位实行链式 营销、重点营销,通过开展异业联 盟、建立战略合作、集中走访外拓 等形式,带动存款较年初增长5.48

为了夯实基层客户,商河农 商银行各网点积极开展贷款营销 为主题的专题调研,下沉重心,深 入市场、客户和企业,掌握营销开 展真实情况,发现阻碍营销拓展 短板和问题,并针对性制定整改



▲商河农商银行开展多种活动拉近与 客户距离

▶商河农商银行工作人员入户宣传。





措施,明确整改时限;充分利用业 务例会、内训师、晨夕会分享和学 习营销对接先进经验,建立培训 辅导长效机制;结合"四张清单", 细分市场,细分客户,根据客群区 分营销场景,综合运用"季节、节 日、场景、体验、批量、关系"六种 主要营销模式,深入客户、深度沟 通,针对性配置营销策略,精细化 契合客户需求,培育客群营销结 合点;充分运用好信贷管理系统 和智慧营销系统,积极对接客户, 实行"名单制"营销,持续提高客 户对接覆盖面。

整村授信 助力"三农"

"水有源,故其流不穷;木有 根,故其生不穷。"2020年,商河农 商银行通过开展整村授信,进一步 深耕"三农",下沉服务,主动对接 走访,为农民实现增收致富提供信 贷支持。截至11月末,完成整村授 信村庄401个,建立村民信息台账 50819户,台账建档率100%;符合授 信白名单39862户,线上线下累计授 信12954户,授信金额6.3亿元,预 授信覆盖率33%。

目前随着消费者对饮食和营 养要求的不断提高,市场对各类 蔬菜,特别是冬季蔬菜需求量越 来越大,郑路镇蔬菜大棚种植大 户王奎生考虑再三决定扩建大 棚,无奈手头现有资金无法实现 扩建目标。

此时,商河农商银行及时了解 到这一情况,第一时间调查了解, 王奎生夫妻二人信用良好,于是为 王先生办理了10万授信额度,并办 理了手机银行,让其有了扩建大棚 规模的动力和底气。

近年来,商河农商银行把整村 授信作为一项重要工作来抓,逐村 举办启动仪式、金融夜校、逐户走 访对接,在样板村创建的基础上, 推出整村授信2.0模式。

商河农商银行先后组织召开 经营分析会议、办公会议,要求每 名班子成员、部室经理联系1个村 庄,每名网点负责人、客户经理联 系2-3个村庄,进一步压实责任, 明确职责,有计划、有步骤扎实推 进"整村授信"工作;在通过"张贴 海报、发放宣传折页、村内广播" 等方式,大力宣传"整村授信"工 作, 主动送金融服务上门, 言讲特 色存贷款产品,普及金融知识,积 极对接党委政府、村两委并建立 良好合作关系;定期组织召开"整 村授信"工作研讨会,总结先进经 验,探索"整村授信"工作新模式, 形成可复制、可推广的经验做法, 制定切合自身实际的"整村授信" 操作模板,建立"整村授信"工作 回访制度,确保已授信客户有贷 款需求时"优先办理、优先审批、 优先发放"

"整村授信结束后,行总部从 业务、审计、资产等条线挑选业务 素质高、责任心强的员工组成验收 团队,对前期整村授信的村庄进行 回访,采取座谈、随机走访方式,向 村民了解客户经理营销频率、驻村 时间、整村授信效果、村民对金融 产品熟悉程度等,填写回访单,形 成调查报告,确保活动扎实开展。" 上述负责人表示。